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Εφαρμογή προσβασιμότητας περιεχομένου
ιστοτόπου εγκαθιστά ο ΟΑΣΘ
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Μία προηγμένη εφαρμογή, η οποία απευθύνεται σε άτομα που αντιμετωπίζουν
δυσκολία στην περιήγηση ιστοσελίδων, εγκαθιστά πιλοτικά ο Οργανισμός Αστικών
Συγκοινωνιών Θεσσαλονίκης (ΟΑΣΘ).

Με αυτήν διευκολύνεται η προσβασιμότητα περιεχομένου ιστοτόπου και η ιστοσελίδα
του Οργανισμού γίνεται εύχρηστη για όλους.

Ειδικότερα, οι κύριες λειτουργίες προσβασιμότητας που εγκαθιστά ο ΟΑΣΘ
περιλαμβάνουν επιλογές για την αντίθεση της εικόνας, το μέγεθος και τα
διαστήματα του κειμένου, την επισήμανση των συνδέσμων, την απενεργοποίηση των
κινούμενων στοιχείων, την ενεργοποίηση γραμματοσειράς φιλικής για ανθρώπους με
δυσλεξία, την ενεργοποίηση φωτεινού πλαισίου ανάγνωσης κ.ά.

Έτσι πλέον η ιστοσελίδα του ΟΑΣΘ εμπλουτίζεται με πρόσθετο εργαλείο
προσβασιμότητας της UserWay (www.userway.org), το οποίο αποτελεί μία ισχυρή,
επεκτάσιμη, ελαφριά και ασφαλή λύση προσβασιμότητας περιεχομένου ιστοτόπου. Η
εφαρμογή ενεργοποιείται από τον χρήστη, ανάλογα με τις ανάγκες του.

Στην ιστοσελίδα του ΟΑΣΘ ενσωματώνεται πλέον η απλή έκδοση του γραφικού
στοιχείου (widget), προκειμένου, σε συνεργασία με τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Τυφλών
– Περιφερειακή Ένωση Κεντρικής Μακεδονίας, και τον Πανελλήνιο Σύλλογο
Παραπληγικών – Παράρτημα Μακεδονίας – Θράκης, να γίνει αξιολόγηση της
υπηρεσίας.

Με την ολοκλήρωση της πιλοτικής εφαρμογής, θα εξεταστεί η επέκταση της
υπηρεσίας και με πρόσθετα χαρακτηριστικά.



«Αποτελεί χρέος όλων η προσπάθεια βελτίωσης κάθε είδους υποδομής, ώστε να
υπάρχει προσβασιμότητα για τους πάντες. Στο πλαίσιο αυτό διευκολύνουμε τους
χρήστες να περιηγηθούν στην ιστοσελίδα του ΟΑΣΘ με την εγκατάσταση σχετικής
εφαρμογής, ενώ εδώ και χρόνια ο Οργανισμός παρέχει δωρεάν μετακινήσεις στα
άτομα με αναπηρία, με ειδικά διασκευασμένα οχήματα. Ο ΟΑΣΘ πλέον ‘‘ΛειτουργείΓια
Όλους’’», τόνισε ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του ΟΑΣΘ, ΓιώργοςΣκόδρας.

«Η ηλεκτρονική, ψηφιακή προσβασιμότητα στην ιστοσελίδα του ΟΑΣΘ, αποτελεί ένα
πολύ θετικό βήμα και ένα πάγιο ζητούμενό μας από όλους τους φορείς. Ως Σύλλογος,
θα περιμένουμε τα σχόλια από τους ίδιους τους χρήστες, ώστε να προτείνουμε λύσεις
για ακόμα καλύτερη προσβασιμότητα στην ιστοστελίδα του Οργανισμού. Άλλωστε,
βρισκόμαστε ήδη σε συνεννόηση με τον ΟΑΣΘ, προκειμένου να γίνουν βελτιώσεις
στην υπηρεσία δωρεάν μετακίνησης που μας παρέχεται, με ειδικά διασκευασμένα
οχήματα, αλλά και στο σύνολο των λεωφορείων», υπογράμμισε ο πρόεδρος του
Πανελλήνιου Συλλόγου Παραπληγικών – Παράρτημα Μακεδονίας – Θράκης, Γιώργος
Αυγουστίδης.

«Η εγκατάσταση της εφαρμογής, η οποία διευκολύνει την προσβασιμότητα στην
ιστοσελίδα του ΟΑΣΘ, αποτελεί ένα ακόμα βήμα βελτίωσης των υπηρεσιών του
Οργανισμού προς τους ανθρώπους με αναπηρία και με μειωμένη όραση. Ως
Σύνδεσμος έχουμε πολύ καλή συνεργασία με τον ΟΑΣΘ και όποια προσπάθεια
βελτίωσης των υπηρεσιών γίνεται, είναι ευπρόσδεκτη. Η συνεργασία μας θα
συνεχιστεί, με στόχο, εφόσον αυτό απαιτηθεί, την εξέλιξη της εφαρμογής», σημείωσε
η Γενική Γραμματέας του Πανελλήνιου Συνδέσμου Τυφλών – Περιφερειακή Ένωση
Κεντρικής Μακεδονίας, Κατερίνα Λορέντζου.

Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Τυφλών – Περιφερειακή Ένωση Κεντρικής Μακεδονίας, έχει
ήδη αποστείλει στον ΟΑΣΘ επιστολή (επισυνάπτεται) με τα συμπεράσματα από την
αξιολόγηση της εφαρμογής. «Δοκιμάσαμε τη νέα λειτουργία που προστέθηκε στην
ιστοσελίδα του ΟΑΣΘ και κρίθηκε από τα μέλη μας απόλυτα προσβάσιμη και
εξυπηρετική», επεσήμανε χαρακτηριστικά.

Εντός του Φεβρουαρίου προγραμματίζεται η εφαρμογή να λειτουργεί σε πλήρη
κλίμακα.


